

KÖVETELMÉNYRENDSZER

Semmelweis Egyetem, Fogorvostudományi Kar
A tárgy neve: Orális medicina I. Angol nyelven¹: Oral Medicine I. Német nyelven¹: Orale Medizin I. Kreditértéke: 1 Teljes óraszám: 1 előadás: gyakorlat: 1 szeminárium: Tantárgy típusa: <u>kötelező</u> kötelezően választható szabadon választható Meghirdetési gyakoriság (félévente v. évente): évente
Tanév: ÚJ KURRIKULUM
Tantárgy kódja²:
Tantárgyfelelős neve: Dr. Dobó Nagy Csaba Munkahelye, telefonos elérhetősége: Orális Diagnosztikai Tanszék, +36 1 459 1500 / 59161 Beosztása: tanszékvezető egyetemi tanár
A tantárgy oktatásának célkitűzése, helye az orvostudományi képzés keretében: A szájnyálkahártya kóros állapotainak felismerése, az éptől való elkülönítése. A fej-nyak elváltozásainak megismertetése. Szintetizálja az általános medicina, az alapozó tárgyak és szakmai tárgyak ismeretanyagát. Iránymutatást nyújt az elváltozások kezeléséről.
A tárgy oktatásának helye (előadóterem, szemináriumi helyiség, stb. címe): gyakorlatok helye: Orális Diagnosztikai Tanszék; 1088 Budapest, Szentkirályi utca 47. III. emelet
A tárgy sikeres elvégzése milyen kompetenciák megszerzését eredményezi: Képes a leggyakoribb szájüregi elváltozások felismerésére. Önállóan végezzen stomato-onkológiai szűrővizsgálatot. Tudja, hogy mely esetekben kell a beteget stomatoonkológiai teamhez küldeni. Az egyszerűbb és gyakori esetek ellátására képes. Tájékozott a szisztémás betegségek szájüregi tüneteiről, és ez alapján a megfelelő szakellátásra tudja küldeni a beteget.
A tantárgy felvételéhez, illetve elsajátításához szükséges előtanulmányi feltétel(ek): Konzerváló fogászati propedeutika I., Odontotechnológia és Fogpótlástani propedeutika II.
A kurzus megindításának hallgatói létszámfeltételei (minimum, maximum), a hallgatók kiválasztásának módja: n.a.
A kurzusra történő jelentkezés módja: NEPTUN rendszeren keresztül
A tárgy tematikája (lehetőleg heti bontásban, sorszámozva): Gyakorlatok: 1. Stomato-onkológiai szűrés 2. Fejlődési rendellenességek 3. Fizikai, kémiai és iatrogén ártalmak

4. Bakteriális betegségek
5. Vírusos betegségek
6. Gombás megbetegedések
7. Ajakbetegségek
8. Nyelvbetegségek
9. Immunológiai kórképek
10. Vesicobullusos és granulomás szájbetegségek
11. Szervek és szervrendszerek betegségeinek orális manifesztációi
12. Praecancerosus léziók és állapotok
13. Jóindulatú daganatok
14. Rosszindulatú daganatok

Az adott tantárgy határterületi kérdéseit érintő egyéb tárgyak (kötelező és választható tárgyak egyaránt!). A tematikák lehetséges átfedései:

n.a.

A tantárgy sikeres elvégzéséhez szükséges speciális tanulmányi munka⁴:

nincs

A foglalkozásokon való részvétel követelményei és a távolmaradás pótlásának lehetősége:

A gyakorlatokon való részvétel kötelező. Az aláírás megtagadásra kerül, ha a hiányzás meghaladja a gyakorlat időtartamának 25 %-át.

A megszerzett ismeretek ellenőrzésének módja a szorgalmi időszakban⁵:

Nincs

A félév aláírásának követelményei:

A gyakorlatokon való részvétel a TVSz szerint.

A vizsga típusa:

Nincs vizsga

Vizsgakövetelmények⁶:

Nincs vizsga

Az osztályzat kialakításának módja és típusa⁷:

A gyakorlatok során a hallgatók teljesítménye minden alkalommal értékelésre kerül egy ötfokozatú skálán. A kapott osztályzatok számtani átlaga határozza meg a gyakorlati jegyet.

A vizsgára történő jelentkezés módja:

Nincs vizsga

A vizsga megismétlésének lehetőségei:

Nincs vizsga

A tananyag elsajátításához felhasználható nyomtatott, elektronikus és online jegyzetek, tankönyvek, segédletek és szakirodalom (online anyag esetén html cím):

Kövesi, Dombi, Gera, Nagy, Bán: Orális medicina – Szájbetegségek
<https://semmelweis.hu/oralis-diagnosztika/oktatas/oralis-medicina/>

A tárgyat meghirdető oktató (tantárgyfelelős) aláírása:

A gesztorintézet igazgatójának aláírása:

Beadás dátuma:

OKB véleménye:

Dékáni hivatal megjegyzése:

Dékán aláírása:

¹ Csak abban az esetben kell megadni, ha a tárgy az adott nyelven is meghírdetésre kerül.

² Dékáni Hivatal tölti ki, jóváhagyást követően.

³ Az elméleti és gyakorlati oktatást órákra (hetekre) lebontva, sorszámozva külön-külön kell megadni, az előadók és a gyakorlati oktatók nevének feltüntetésével. Mellékletben nem csatolható!

⁴ Pl. terepgyakorlat, kórlapelemzés, felmérés készítése, stb.

⁵ Pl. házi feladat, beszámoló, zárthelyi stb. témaköre és időpontja, pótlásuk és javításuk lehetősége.

⁶ Elméleti vizsga esetén kérjük a tételsor megadását, gyakorlati vizsga esetén a vizsgáztatás témakörét és módját .

⁷ Az elméleti és gyakorlati vizsga beszámításának módja. Az évközi számonkérések eredményeink beszámítási módja.